

8月13日,东亚电力(厦门)有限公司在翔安区澳头超旷美术馆,举行了第十四届奖助学金暨“和谐社区·垃圾分类”宣教活动,这是新加坡金鹰集团 Founder's Day 企业社会责任日的活动之一。现场,东亚电力为来自澳头、彭厝社区的60多位大、中、小学学子颁发了500元到2000元不等的奖助学金,此外,主办方还贴心地为澳头社区在欧厝小学读书的孩子发放了300元交通补贴。

翔安区教育局副局长王永富,东亚电力(厦门)有限公司总经理邱凡,瑞典籍华人艺术家、厦门北欧当代艺术中心创始人王彤以及澳头社区、彭厝社区“两委”部分班子成员等出席了仪式。

据悉,新加坡金鹰集团 Founder's Day 企业社会责任日在8月,东亚电力多数员工参与了本次公益活动,并与受奖助学子一对一结对,颁发奖助学红包给学子们。除面向澳头、彭厝社区应届高考生、大学生的高考奖助学金外,今年起,东亚电力还增设“布厝专项奖助学金”,户籍是布厝自然村的大、中、小学生都可以申请;为澳头小学生准备的交通补贴也

比往年增加了100元。东亚电力(厦门)有限公司自2006年成立之时起,就启动社区奖助学金项目,连续14年奖励社区优秀生、重点帮助贫困生完成学业。目前,直接受益者已达700多人次。

据东亚电力(厦门)有限公司企业社会责任负责人步军介绍,澳头是闽南著名侨乡,身为一家位处侨乡的侨资企业,公司一直秉承集团主席、著名侨商陈江和先生“保护环境,为客户创造价值,实现利民、利国、利业”的理念,在注重自身发展的同时,切实履行企业社会责任,热心参与企业所在地的社区公益事业建设。14年来,公司除了持续为澳头、彭厝社区学子颁发奖助学金外,还为社区建立健身乐园,年年开展敬老活动,为当地小学捐建“东亚电力书吧”,在中小学中举办环保绘画大赛、知识竞赛以及主题夏令营等。



侨企东亚电力心系侨乡学子

连续14年奖优助学

□ 本报记者 许银锦



相关链接

侨企

东亚电力(厦门)有限公司

东亚电力(厦门)公司是新加坡金鹰集团旗下太平洋油气的全资子公司,由其投资建设的厦门东部燃气电厂项目是中国第一座外商独资的燃气-蒸汽联合循环发电厂。公司秉承集团主席、侨商领袖陈江和先生“保护环境,为客户创造价值,实现利民、利国、利业”的理念,在注重自身发展的同时,切实履行企业社会责任,热心参与企业所在地的社区公益事业建设。

2006年12月,东亚电力落户厦门后,集团主

席陈江和先生慷慨捐资3000万元兴建厦门小白鹭艺术中心。

14年来,东亚电力通过中国侨联、翔安区教育基金会等,持续捐资100多万元,用于支持企业所在地的文教济困事业。坚持社区建设,特别关注贫困少年儿童的受教育问题。

东亚电力(厦门)有限公司用实际行动实现了企业与社区的共同进步、和谐发展,不仅是“村企共建先进单位”、“翔安好厝边”,而且双双被授予“厦门市环境教育基地”,村企共同缔造典范社区。

侨乡

翔安区澳头社区

翔安区新店镇澳头社区,地处厦门湾东岸,三面环海,港深水阔,是古时通往南洋的重要通商港口,也是闽南著名的侨乡。这里曾经是闽南著名的古渡口,100多年前,澳头的第一艘木帆船从这里的古渡口出发,直航新加坡,从此开始了澳头乡亲在世界各地创造商业奇迹的历程。据不完全统计,目前澳头在海内外的华侨华人有10000多人,遍布世界多个国家和地区。直到今天,这

个临海渔村依然保留着千年渔村的淳朴风貌,也处处可见富有传奇色彩的文化古迹。

如今,这个渔村发展正在延续。在澳头,一系列多元的文化融合、艺术创作、展出和交流活动已经成为了常态,它代表着澳头靓丽的文化底色,也向每个前来澳头的人展示这里深厚的人文积淀和浓郁的生活气息,更照亮了澳头海洋经济发展示范区的乡村振兴之路。

“很高兴再一次拿到东亚电力的奖学金,这是我第14次拿到东亚电力的奖学金”,蒋晨怡有点腼腆又不无骄傲地对记者说,“很感激这些年东亚电力的帮助,让我一直保持着一颗感恩的心,也更加懂得如何去关心帮助别人,我会好好珍惜这笔奖学金,更加努力地学习”。对于蒋晨怡而言,东亚电力持续14年的帮扶,细水长流,润物无声。



感恩的心 感谢有你

现场,澳头社区的小朋友和彭厝社区舞蹈队还带来了精彩的文艺表演:葫芦丝演奏《竹林深处》、舞蹈《舞动中国》。侨乡学子以及居民们以此表达自己的感恩之情,以及对新加坡金鹰集团 Founder's Day 的真挚祝福。

最后,“东亚电力”第十四届奖助学金发放仪式在台上台下大合唱《感恩的心》中圆满地落下帷幕。



年年有公益 年年新花样

从2015年起,“东亚电力”奖助学金仪式就不仅仅是一个仪式,东亚电力抓住每一个环保宣教的机会,

每年都会加入一个环保主题,开展讲座、沙龙等活动。

今年的“东亚电力”奖助学金仪式选择在翔安澳头超旷美术馆,东亚电力志愿者协会副会长李奕龙带大家进行垃圾分类的互动游戏,寓教于乐,孩子们现学现用,效果不错。北欧艺术中心的艺术家王彤也向大家介绍了北欧垃圾分类的成功做法与启示。

据介绍,自2015年起,“东亚电力”奖助学金仪式开启“学院派”模式,每年的奖助学金仪式中都包含环保宣教:

2015年是“生活中的环保行为”互动讲座;2016年是“绿色电厂·节约用电”互动讲座,最后还领着学生们参观了天然气发电厂;2017年是“垃圾分类”互动讲座;2018年则是“环保中的艺术”沙龙,学子们不仅听了北欧艺术中心青年艺术家宿鹏程关于“环保中的艺术”讲座,还跟着翔安区美术名师李玉玲一起动手制作了“变废为宝”的鸡蛋托创意手工。

